



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO  
SLUŽBA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 85 41  
F: 01 478 87 57  
E: gp.mju@gov.si  
www.mju.gov.si

VODJEM SKUPNIH OBČINSKIH UPRAV  
DIREKTORJEM OBČINSKIH UPRAV OBČIN USTANOVITELJIC

Številka: 410-80/2018/1  
Datum: 14. 3. 2018

**ZADEVA: Poziv k oddaji poročila skupne občinske uprave in zahtevka občin za nakazilo sredstev za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave za leto 2017**

Spoštovani,

kot ste bili prehodno že obveščeni, občine in skupne občinske uprave posredujejo poročila in zahtevke za sofinanciranje za leto 2017 preko spletne aplikacije eSOU. Aplikacija je skladna s Pravilnikom o vrsti odhodkov, načinu poročanja o realiziranih odhodkih in nakazovanju sredstev občinam za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave (Uradni list RS, št. 66/07). Zakonski pogoji za sofinanciranje za leto 2017 so nespremenjeni.

Obveščamo vas, da bo vnos poročila skupne občinske uprave in zahtevka občin za nakazilo sredstev za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave za leto 2017 možen od ponedeljka, 19. 3. 2018 dalje. Takrat bodo uporabniki preko aplikacije prejeli obvestilo na elektronski naslov. Skrajni rok za oddajo poročila in zahtevka je sobota, 31. 3. 2018. Vse uporabnike aplikacije eSOU obveščamo, da sta za vnos poročila in zahtevka zahtevana dva predpogoja:

1. prijava v varnostno shemo aplikacije (spletni naslov <https://vs.gov.si/>) in
2. prvi vpis v aplikacijo (prijava in izhod) (spletni naslov <https://esou.sigov.si/>)

Obe dejanji mora uporabnik izvesti z uporabo spletnega brskalnika Internet Explorer. Uporabnikom, ki bodo izpolnili oba pogoja pred 19. 3. 2018, bo aplikacija samodejno poslala obvestilo za oddajo poročila skupne občinske uprave in zahtevka občin za nakazilo sredstev za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave za leto 2017. V primeru, da prijave v varnostno shemo in prvega vpisa niso opravili, bo elektronsko obvestilo poslano le na elektronski naslov občine in skupne občinske uprave. Zato vse uporabnike pozivamo, da oba predpogoja čimprej izpolnijo. Opozarjamo še, da mora od prijave v varnostno shemo do prve prijave aplikacija preteči nekaj ur, zato obeh dejanj ni mogoče opraviti isti dan.

S spoštovanjem,

Dr. Roman Lavtar  
Vodja službe

V vednost:

- Združenje občin Slovenije
- Skupnost občin Slovenije
- Združenje mestnih občin Slovenije